GUAYAQUIL, 03 DE DICIEMBRE DEL 2010

104029

SEÑOR '
CARLOS ENRIQUE ZAMBRANO GILER
CIUDAD

OK

24747-199

DE MIS CONSIDERACIONES:

CUMPLUME INFORMARLE QUE LA JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA FRIGORIFICO DEL NORTE FRIGONORTE S. A. CELEBRADA EL DIA DE HOY RESOLVIO ELEGIRLO GERENTE GENERAL DE LA MISMA, POR UN PERIODO DE CINCO AÑOS. EJERCERA USTED LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA EN FORMA INDIVIDUAL Y TENDRA LAS MAS AMPLIAS FACULTADES PARA ADMINISTRARLA.

TENDRA ADEMAS LAS ATRIBUCIONES Y DEBERES SEÑALADOS EN LA LEY Y EN LOS ESTATUTOS SOCIALES QUE OBRAN EN LA ESCRITURA PUBLICA DE CONSTITUCION DE LA EMPRESA OTORGADA ANTE EL NOTARIO DECIMO SEGUNDO DEL CANTON GUAYAQUIL ABOGADO SALIM FERNANDO MANZUR CAPELO EL 01 DE JUNIO DE 1998, LA MISMA QUE FUE INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON EL 10 DE MAYO DE 1999.

USTED REEMPLAZA EN SUS FUNCIONES AL SEÑOR MARCO ZULUAGA CARDONA, QUIEN FUERA ELEGIDO EL 12 DE AGOSTO DEL 2010 Y RENUNCIO A SUS FUNCIONES EL 30 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO

DESEANDOLE EXITOS EN SU GESTION, ME SUSCRIBO DE USTED

ATENTAMENTE

ING. JAIME CARMIGNIANI CARDENAS SECRETARIO AD HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA FRIGORIFICO DEL NORTE **FRIGONORTE S. A.** PARA LO CUAL HE SIDO ELEGIDO, GUAYAQUIL, 03 DE DICIEMBRE EL 2010.

CARLOS ENRIQUE ZAMBRANO GILER

GERENTE GENERAL C.C. No. 0909440596

C.V. 152-0757

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha tres de Diciembre del dos mil diez queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FRIGORIFICO/DEL NORTE "FRIGONORTE" S.A., a favor de CARLOS ENRIQUE ZAMBRANO GILER, a foja 129.522, Registro Mercantil número 23.196.- /2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 100.119, del Registro Mercantil del 2.010, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 61449

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA